

В Лихославле введён в эксплуатацию автоматизированный литейный комплекс

21 февраля на ЛЗСИ «Светотехника» состоялся торжественный запуск нового автоматизированного комплекса литья алюминия под давлением.

В торжественной церемонии открытия комплекса приняли участие: президент МСК «БЛ ГРУПП» Георгий Боос, генеральный директор завода Борис Данилов, исполняющий обязанности министра промышленности Тверской области Сергей Расторгуев, а также представители различных ведомств, муниципальных образований, бизнес-сообщества, сотрудники завода и журналисты.

Новый литейный комплекс собственной разработки расширяет возможности производства и увеличивает номенклатуру выпускаемых светильников. Оборудование даёт возможность отливать крупногабаритные алюминиевые детали весом до 15 кг. Такие отливки позволят заводу выпускать мощные прожекторы и крупногабаритные светильники для освещения улиц, автотрасс, дорожных развязок, спортивных мероприятий и больших общественных пространств.

Новый литейный комплекс, с усилием в 1250 тонн, обеспечит изготовление одной единицы крупногабаритного алюминиевого корпуса всего за 94 секунды полного цикла технологического цикла.

В своём выступлении на запуске нового оборудования Георгий Боос отметил, что ЛЗСИ «Светотехника», отпраздновавшая своё 70-летие в 2017 году, входит в состав МСК «БЛ ГРУПП» с 1995 года. За это время корпорация инвестировала в предприятие более 3,5 млрд рублей. Завод динамично развивается, расширяется номенклатура продукции, увеличиваются объёмы поставок. В составе корпорации завод стал современным, высокотехнологичным предприятием полного цикла с объёмом производства около 2 млрд руб.

Он также подчеркнул, что введение комплекса приведёт к снижению себестоимости продукции, что станет дополнительным конкурентным преимуществом. И это очередной этап стратегического развития предприятия. Изготовленное на предприятии оборудование будет активно использоваться не только в российских, но и в международных проектах МСК «БЛ ГРУПП».

«Сегодня предприятие в Лихославле – одно из самых современных в Европе, – продолжил Георгий Боос, – мы имеем большой опыт литья и долго к этому шли, обучались. Теперь мы можем отливать детали толщиной даже полтора-два миллиметра. Нам важна высокая производительность и безупречное качество. Крупные детали, которые мы вынуждены были брать у других поставщиков, не всегда соответствовали мировым стандартам. И, в свою очередь, мы не могли поставлять изделия, которые собирали из них, на экспорт».

«Запуск нового комплекса даёт ощущение не завершения важного дела, а того, что мы стоим в начале большого пути, – подытожил генеральный директор завода «Светотехника» Борис Данилов, – и в этом нет сомнений: Лихославльский завод задаёт тенденции и безукоризненно держит марку одного из лидеров отрасли. Здесь не только изготавливают светильники и прожекторы, но и формируют световые решения, делающие жизнь ярче и безопаснее».

После торжественного запуска нового комплекса была отлита первая деталь, на которой гости поставили свои автографы.

На заводе также ввели в эксплуатацию станок плазменной резки, что позволит увеличить производство деталей из толстолистовой стали, повысить производительность труда и эффективность использования металла.

Сегодня ЛЗСИ «Светотехника» работает в режиме полного цикла, предлагает интересные дизайнерские и технические решения, выпускает более 125 серий светильников, которые используют для освещения улиц, дорог, парков, зданий и микрорайонов, стадионов, пассажирских вагонов, промышленных предприятий и многого другого.

В тот же день в Твери состоялась встреча губернатора Тверской области Игоря Рудени с Георгием Боосом. Глава региона отметил социальную роль ЛЗСИ «Светотехника» – крупнейшего работодателя в Лихославльском районе.

28 февраля губернатор Игорь Руденя, в рамках рабочего визита в Лихославль, посетил Лихославльский завод светотехнических изделий «Светотехника». Глава региона осмотрел производственные помещения предприятия, в том числе, те цеха, где 21 февраля было введено в эксплуатацию новое оборудование – высокотехнологичный роботизированный литейный комплекс и участок плазменной резки, а также музей ЛЗСИ.

На встрече с журналистами по итогам посещения, губернатор дал комментарий о возможности реализации совместного с предприятием проекта по повышению уровня освещения ряда объектов в Тверской области: «В рамках проекта планируется обеспечить подсветку ключевых зданий в муниципалитетах, центральных площадей, памятников героям Великой Отечественной войны, храмов. Надеюсь, что программа, рассчитанная на несколько лет, начнёт реализовываться со следующего года».

Евгений Серый, спецкорреспондент журнала «Светотехника»



Фото: МСК «БЛ ГРУПП»



Фото: АиФ/Владимир Моисеев